
В Кемеровской области житель областного центра признан виновным в ряде преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 33-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), ст. 324 УК РФ (незаконные приобретение или сбыт государственных наград СССР).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2020 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил проникнуть в чужой дом, чтобы погреться и выспаться. Присмотрел дом, в котором горел свет, имеющимся у него ножом выставил стекло из окна и проник внутрь. Однако, попав в дом, он понял, что переночевать не получится, поскольку в комнате спит хозяйка. Тогда он решил обыскать дом и похитить ценные вещи. В шкафу злоумышленник обнаружил деньги в сумме 5 тысяч рублей, мобильный телефон и медали «Ветеран труда СССР». С похищенным имуществом незваный гость с места преступления скрылся. Утром 86-летняя потерпевшая, обнаружив разбросанные вещи и отсутствие ценных для нее вещей, обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал, возместил потерпевшей ущерб, причиненный преступлением. Обвиняемый пояснил, что похищенные медали он выбросил на одной из улиц города, они не найдены.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 10 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1529086>